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湯本中学校出前授業 

並びに入学説明会 
  

２月２日(月)４校時、小中連携事業の取組として、湯本中学校教諭による出前授業が行われまし

た。４５分間の中で数学と英語の授業の二本立てです。 

数学は、連立方程式に係る内容で、お菓子の箱を使った具体物による問題提示から始まり、解決

の考え方を説明する学習が中心となりました。英語は、スモールトークを取り入れて、ペアでの学

習形態を取り入れて英語会話に親しみました。 

 ６年生の子ども達は、しっかりと挙手をし前向きに学習する様子が見られ、好感触でした。  

 あとわずかの小学校生活ですが、更に自分自身を高めていって欲しいと思います。 

  

数学の出前授業     湯本中生徒会の皆さん   中１英語授業の授業参観 

自分の体を自分で守る薬物乱用防止教室 
 ２月５日(木)５校時、本校学校薬剤師の八重樫浩子様を 

講師にお迎えし、６年生の薬物乱用防止教室が行われまし 

た。薬の服用についての正しい理解と近年大きな社会問題 

となっている若年層のオーバードーズやエナジードリンク 

によるカフェイン過剰摂取の危険について専門的な立場か 

ら教えて頂きました。身近にあり、簡単に手に入れること 

ができてしまう物であるからこそ、正しい認識や判断力を 

適切に育てていかなければなりません。気付いたときには 

遅かった、ということにならないように家庭でも機会を見 

つけて教えていくことが大事になってきていると思います。 

【教育目標】

文責：門屋 深雪 

花巻市立湯本小学校校報 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２月の主な行事予定 
５日(木) 家庭学習強化週間～１２日 

     なかよし集会  

     薬物乱用防止教室 

６日(金) 授業参観・学級懇談会 

赤ちゃんふれあい体験教室 

ＰＴＡ専門部会 

創立１５０周年準備委員会・実行委

員会 

９日(月) 全校５時間授業 情報モラルの日 

１０日(火) ＡＬＴ来校 入学説明会 

１１日(水) 建国記念の日 

１６日(月) 新体制委員会活動開始 

１７日(火) ＡＬＴ来校 

１８日(水) ＩＣＴ支援員来校 

１９・２０日(木・金)チャレンジテスト 

２３日(月) 天皇誕生日 

２４日(火) ＡＬＴ来校  

２５日(水) ６年生を送る会 

３月の主な行事予定 
 ２日(月) 震災を語り継ぐ週間(～１１日) 

全校５時間授業 

３日(火) ＡＬＴ来校 

４日(水) 全校朝会 

６日(金) 給食なし 午前授業 

９日(月) 全校５時間授業 情報モラルの日 

１０日(火) 全校５時間授業 

１３日(金) 給食最終日 

１６日(月) 全校５時間授業 

１７日(火) 卒業式総練習 

１８日(水) 修了式 

１９日(木) 卒業証書授与式 

２０日(金) 春休み開始 

２４日(火) 離任式 

２７日(金) 湯本中学校新入生登校日 

 

 ３学期は駆け抜けるようにあっという間に

日々が過ぎていきます。 

どんなに慌ただしくとも落ち着いた学校生活

を送り、今年度一年間の自分たちの成長を実感さ

せながら、一人ひとりが進級・進学への期待を高

めていけるよう力を尽くして参ります。 

 インフルエンザやコロナ等の感染症がはやっ

ておりますので、体調管理をよろしくお願いいた

します。 

児童会認証式 
Ｒ８年度のリーダーよろしくお願いします 

 １月２８日(水)、新たなリーダーとして児童

会の舵取りを行う新計画委員会の皆さんの認

証式が行われました。 

◆会 長  ５年 菊池優梨 さん    

◆副会長  ５年 及川絢佳 さん    

４年 伊藤聡祐 さん 

◆議 長  ５年 髙橋快登 さん   

◆副議長  ４年 角城悠莉那さん     

◆書 記  ５年 藤原諒駕 さん    

４年 瀬川悠史郎さん   

４年 伊藤千景 さん 

 新計画委員会の決意表明への拍手、また、旧

計画委員会への感謝の拍手があり、引き締まっ

た空気の中にも温かさが感じられる素晴らし

い認証式となりました。 

 各委員会活動も５年生中心となり、世代交代

が進んでいきます。新計画委員会にとっては、

６年生を送る会が大きな児童会行事となりま

す。 

今年度の６年生は、こうあってほしいという

姿を様々な活動の場面で示してくれています。 

その姿を一番間近で目にしてきた５年生。 

５年生の強みはまとまりのよさです。自分達

の強みを活かし、成功体験を自信に、つまずき

体験は糧にして、リーダーとしての活動を積み

重ね、大きく成長していくことと思います。 

４年生も高学年の従業な役割を、元気いっぱ

い溌剌と担ってくれることと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


